

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
 Kabinet**

2014. szeptember 9-i üléséről

Az ülés formája:	Rendes	NYÍLT	
Az ülés ideje:	2014. szeptember 9. (kedd) 16:00		
Az ülés helye:	Közgáz HÖK tárgyaló (E.17.) (1093 Budapest, Fővám tér 8.)		
Ülésvezető:	Kocsa Norbert		
Jegyzőkönyvvezető:	Molnár Gyula		
Az ülés résztvevői szavazati joggal	Nagy Orsolya	<i>gazdasági referens</i>	(Kabinet)
	Kalla Krisztina	<i>kommunikációs referens</i>	(Kabinet)
	Koselák Zoltán	<i>alelnök</i>	(Kabinet)
	Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	(Kabinet)
	Pekoli Miklós	<i>főszerkesztő</i>	(Kabinet)
	Molnár Gyula	<i>kollégiumi referens</i>	(Kabinet)
	Egyed Mátyás	<i>diákjóléti referens</i>	(Kabinet)
	Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	(Kabinet)
	Töhötöm		
	Pálfy Gergely	<i>diák szervezeti referens</i>	(Kabinet)
meghívottként	Pálfy Gergely		(Felügyelő Bizottság)
	Füzesi Adél Melinda		(Felügyelő Bizottság)
Összes mandátum	10	Ebből jelen	9
Határozatképesség	Az ülés határozatképes		

Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert ismerteti a napirendi pontokat a kabinetttagokkal, amelyet módosítás nélkül elfogadnak a jelenlévők. Pálfi Gergely jelzi, hogy az egyebek napirendi pont alatt szeretne majd javaslattal élni a kabinet számára.

Egyebek

- Pálfi Gergely diákszervezeti referens az egyebek napirendi közt ismerteti, hogy a diákszervezeti kiadvánnyal támadt nehézségek miatt sajnos nem az egyetemi nyomdával tudták elkészíttetni a diákszervezeti kiadványt, de felhívta a diákszervezetek figyelmét arra, hogy a jövőben próbálják meg a közgáz campus nyomdáját használni

A 2014/2015-ös tanév őszi szemesztere ütemtervének felvázolása

- Molnár Gyula a napirendi pont megkezdése előtt ismerteti a kabinettel, hogy véleménye szerint a gazdasági bizottság jelen pillanatban egyáltalán nem működik, Nagy Orsolya gazdasági referensen és magán kívül senki nem foglalkozik a gazdasági teendők ellátásával.
Kocsa Norbert ismerteti, hogy tisztában van a problémával, és a kabinet után megrendezésre kerülő BCE HÖK Tanácson megoldási javaslatot dolgoznak ki a probléma megoldásának érdekében.

Nagy Orsolya gazdasági referens ismerteti, hogy a következő időszak legnagyobb feladata a háromnegyed éves költségvetési beszámoló elkészítése lesz.

Füzesi Adél Melinda a következő időszakban a jegyzőkönyvek felülvizsgálatával fog foglalkozni.

Kalla Krisztina kommunikációs referens ismerteti, hogy október elsejével lemond referens tisztségéről tanulmányi elfoglaltságai miatt. Kocsa Norbert BCE HÖK Elnök tudomásul veszi Krisztina lemondását. Krisztina a hónapban ígéri, hogy maradéktalanul ellátja feladatait, de a kommunikációs bizottság rendkívül inaktív.

Pekoli Miklós a Corvinus Hallgatói Médiaközpont főszerkesztője szeretne a kommunikációs irodával közös stratégiát kidolgozni a jövőt illetően. December 31-el minden a médiaközpontoz tartozó médiumot szeretne felállítani és működőképessé tenni. Tervei szerint a TV hetente, a közgáz pedig havonta jelenne meg a jövőben.

Egyed Mátyás diákjóléti referens az elkövetkezendő időszak legfontosabb feladatának a szociális ösztöndíj pályázat lezárultát tűzte ki a bizottság feladatai elé.

Molnár Gyula kollégiumi referens a pályázati rendszer optimalizálásán fog dolgozni.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Pálfi Gergely diákszervezeti referens legfontosabb feladatának a diákszervezetekkel egy közös kommunikációs felület létrehozását tervezi a közeledés jegyében illetve a szakkollégiumokkal szeretne egy közös egyeztetést megszervezni.

Nyári beszámolók

- Kocsa Norbert felkéri a referenseket, hogy egyenként számoljanak be a nyári időszakban végzett tevékenységükről.

Pálfi Gergely diákszervezeti referens ismerteti a diákszervezeti munkacsoportban a nyár folyamán lezajlott projekteket. Sikeres projektként értékeli az irodapályázatok lezárását, amelyben a kapacitásfelméréssel foglalkoztak elsősorban. Hozzáteszi, hogy az előző évekkkel ellentétben sokkal komolyabb pályázati anyagot kellett leadnia az egyes szervezeteknek. A kollégiumi közéleti pontok elbírálását is sikerként értékeli, harmadik legnagyobb projektként pedig a diákszervezeti kiadvány elkészítését említi meg.

Pálffy Gergely felügyelőbizottsági tag beszámol a nyáron lefojtatott közgazdaságtudományi elnökválasztásról de megemlíti, hogy alelnököt továbbra sem sikerült választania a kar választmányának.

Molnár Gyula kollégiumi referens sikerként értékeli a nyári kollégiumi pályázatot, kiemeli, hogy a Tarkaréti Kollégium teljes mértékben Corvinusos hallgatókkal lett feltöltve idén. Negatívumként megemlíti, hogy a pályázati rendszer továbbra is rendkívül sok hiányossággal rendelkezik, amelyek fejlesztésre szorulnak. Kocsa Norbert elismeri a rendszer hiányosságait de kiemeli, hogy jelenleg más alternatívánk nincs, így ezt a rendszert kell használnunk.

Egyed Mátyás diákjóléti referens is kiemeli a kollégiumi pályázati rendszer negatívumait. Nyári projektként megemlíti a részletfizetések felülvizsgálatát, az Állami Számvevőszék vizsgálatát amellyel kapcsolatban sajnálatát fejezi ki, miszerint kevés segítséget kapott a nyár folyamán a szervezettől. A két campus együttműködését kiemeli, rendkívül büszke a diákjóléti bizottságban dolgozó emberek munkájára. Ismerteti, hogy a kompenzációs rendszer teljes mértékben át fog alakulni, a HTJSZ módosításra kerül több ponton is. Szabó Judit az oktatási rektorhelyettes diákjóléti megbízottja sokat segíti a munkáját, de továbbra is emberi erőforrás hiánnyal küzd a bizottság.

Pekoli Miklós, a Corvinus Hallgatói Médiaközpont főszerkesztője megemlíti, hogy gazdasági okok miatt késik a közgazdász, az Offline és az Erasmus Offline sem tudták időben a hallgatók részére bocsájtani. A rovatvezetői pozíciókban személyi változások történtek, amelyet a főszerkesztő rendkívül pozitívan fogad, hiszen az új rovatvezetők sokkal lelkesebbek és jobb munkaeőrt képviselnek, mint az eddigiek. A Corvinus Tv vezetője Kristóf Anikó lett, az Online médiáért pedig

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Rostoványi András felel a mai naptól. Dolgoznak még továbbá egy működőképes utánpótlási rendszer kidolgozásán is.

Kocsa Norbert megkéri Pekoli Miklóst, hogy a jövőben a közéleti ösztöndíjak leadásánál részletesebben jelezzék a CHM tagjai pontos havi tevékenységüket, a szervezetben betöltött pozíciójukat.

Kalla Krisztina kommunikációs referens augusztusban részt vett a Közgáz mester gólyatáborában illetve a CHM-ben segített a főszerkesztőnek.

Füzesi Adél Melinda a felügyelőbizottság Budai tagja nem kíván beszámolni nyári tevékenységéről.

Nagy Orsolya megemlíti, hogy a nyár folyamán nem foglalkozott eleget gazdasági referensi teendőinek ellátásával, de a nyári elmaradásainak nagy részét már pótolta illetve ígéri, hogy behozza lemaradását a következő napokban. A Mester gólyatábor elszámolása elmaradt, a budai gt elszámolása folyamatban van. Ismerteti, hogy a költségvetés egyes pontjait túlterveztük főleg a CHM tekintetében, de egyes szponzori bevételekre még számítunk a hónapban.

Napirend előtt

- Kocsa Norbert felkéri jegyzőkönyvvezetőnek Kaizinger Tamás Töhötömöt, amelyet a jelölt elfogad. A kabinettagok egyhangúan megszavazzák Kaizinger Tamás Töhötömöt a jegyzőkönyv vezetésére.

Kocsa Norbert
ülésvezető

P.H.

Molnár Gyula
jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2014. szeptember 09.